

Štrajkački odbor

SAOPŠTENJE ZA ZAPOSLENE

Poštovane kolege, prvi dan štrajka je protekao u velikoj borbi sindikata da obezbede sprovođenje Štrajka u skladu sa zakonom i donetim odlukama Štrajkačkog odbora. Pritisci rukovodstva RGZ-a prema zaposlenima su kulminirali direktnim pisanim pretnjama da će u katstrima u kojima se štrajkuje svi oni koji nisu u stalnom random odnosu ostati bez posla. Ovakav stav rukovodstva je nezakonit i necivilizacijski i sindikati su pokrenuli prijavu inspekciji rada koja je počela nadzor u RGZ-u. Brojni dopisi koji su upućeni zaposlenima u kojima se traži izjašnjenje o učešću u štrajku je u direktnoj suprotnosti sa pozitivnim propisima. Zabeležen je i pokušaj upada privatnog fizičkog obezbeđenja u Katastar Beograd i nasilnog prekida štrajka. Tom prilikom je jedna kolegunica lakše povređena.

Saopštenje za javnost RGZ-a obiluje neistinama i proizvoljnostima, posebno u vezi nekakave političke pozadine štrajka. Štrajk koji su organizovali i podržali svi sindikati RGZ-a je pre svega uslovljen nepoštovanjem potpisanog Sporazuma sa Vladom RS. Smanjenje primanja jednoj grupi zaposlenih je direktno kršenje Sporazuma. Sindikati su pravovremeno reagovali i upozorili poslodavca da je izvršen obračun primanja koji nije u skladu sa Sporazumom i postignutim dogovorom. Pozivanje RGZ-a na pogrešno tumačenje potpisanog Sporazuma, od strane rukovodstva je krajnje nekorektno zbog činjenice da su te odredbe u Sporazum unete na insistiranje i na predlog upravo direktora i rukovodilaca iz RGZ-a. Zbog čega te odredbe nisu ispoštovane sindikatima nije poznato. U razgovorima sa ministrom Zoranom Đorđevićem koji je održan 14.02.2019. god. sindikati su izneli svoja predviđanja da će se otvoriti problemi kod isplate i umanjenja primanja. I pored datog obećanja ministra Đorđevića korekcija nije izvršena i došlo se do odluke o Štrajku.

Pokušaj direktora RGZ-a da ovaj štrajk poveže sa uličnim protestima i demonstracijama je apsolutno neodrživ. Glavni uzrok ovog kao i prethodnog štrajka su jednostrane odluke direktora i njegovih saradnika kod ukidanja i umanjenja dodatka zaposlenima i pored toga što su u budžetu bila predviđena sredstava za isplatu. Ovakav stav rukovodstva dodatno pojačava agrumente i zahteve za ispitivanjem odgovornosti i smenom. Nepoštovanje odredbi Sporazuma o okončanju štrajka koje se odnose na pokretanje nadzora i utvrđivanja eventualne odgovornosti i smene rukovodstva RGZ-a zbog propusta u radu je u nadležnosti Ministarstva građevinarstva i Vlade RS kao i one koje se tiču formiranja Odbora za praćenje primene i sprovođenja Sporazuma. Takođe još uvek nije pokrenut rad Radne grupe koja je formirana Odlukom Vlade RS za izradu strategije reorganizacije RGZ-a. Jedina politička konotacija ovog štrajka može se naći u nedavnom saopštenju direktora u kome ukazuje na pravno i finansijsko nasilje koje se vrši nad RGZ-om. Ni jedan član štrajkačkog odbora nije član bilo koje političke organizacije a kakva je situacija sa rukovodstvom RGZ-a sindikatima nije poznato.

Poseban okvir organizovane kampanje protiv sindikata i organizatora štrajka se vidi u koordiniranom nastupu i gotovo istovetnom saopštenju koje je objavio RGZ i nepostojeći „novi“ sindikat osmišljen sa očiglednom namenom i ograničenim rokom upotrebe. Tkzv „novi“ sindikat je u prvi plan stavio svima dobro poznatog sindikalnog miljenika i njegovu potrebu da verno služi svome gazdi. Treba podsetiti da je svoju ostavku u samostalnom sindikatu obrazložio daljom nezainteresovanošću za sindikat jer izdvaja 6000 dinara a dobija nazad samo 1000 za novu godinu. Izgleda da će u “novom” sindikatu dobijati mnogo više. Nasilno učlanjavanje novoprimitljenih kolega

u ovu sindikalnu kreaciju je poseban vid poigravanja sa interesima ugroženih kategorija zaposlenih. Sindikati koji su u štrajku očekuju da će svi zaposleni i pored svih pritisaka ostati privrženi odbrani svojih interesa i posebno onih kolega koji su ovoga puta drastično oštećeni. U slučaju da se ne postigne pozitivan ishod realno je očekivati da će u narednom periodu svi biti na udaru bahatih rukovodilaca i samovolje koja je na delu.

Štrajk se nastavlja i Pregovarački tim očekuje poziv od strane predstavnika Vlade RS i rešavanje problema, kao i otklanjanje uzroka protesta i štrajka u RGZ-u.

U Beogradu 28.02.2019. god.

Kontakt informacije: Nebojša Pejčinović 063/505480

ПРЕДСЕДНИК ШТРАЈКАЧКОГ ОДБОРА



Татјана Самарџија, дипл. инж. геод.

Јединствена организација синдиката
Председник Дијана Константиновић



Синдикат НЕЗАВИСНОСТ РГЗ
Председник Зоран Благојевић

